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VERSENYSZABÁLYZAT 

  
VERSENY CÉLJA:  
Az Open Water Tournament egy egyedülálló nyílt vízi úszóverseny-sorozat, mely 

Magyarország vízi környezetét térképezi fel és használja sportolásra. A sorozat keretében a 

versenyzők különböző típusú vízeken és távokon mérik össze erejüket, valamint felfedezik az 

ország vízi környezetét. A sorozat végén megválasztásra kerülnek Magyarország legjobb nyílt 

vízi úszói, valamint minden résztvevő képet kap arról, hogy mely nyílt vízi típusokban és 

távokban teljesítenek a legjobban.   

  

VERSENY RENDEZŐJE: OWT Nonprofit Kft.   

  

PONTOZÁS ÉS EREDMÉNYHIRDETÉS:  
Az eredmények nem és idő alapján kerülnek kategóriákba és kihirdetésre.  

Kor kategóriák: 18-29 / 30-39 / 40-49 / 50-59 / 60-69 / 70+. Díjazásban az első három (férfi / 

nő) abszolút győztes, a korcsoportok első három (férfi / nő) helyezettjei oklevélben, minden 

résztvevő, aki a szabályoknak megfelelően teljesíti a versenytávot beúszó éremben részesül.  

  

RÉSZTVEVŐK:  

A versenyen kizárólag a 18. életévüket betöltött versenyzők vehetnek részt. 

 

ORVOSI IGAZOLÁS:  
Egyesületi versenyzők esetében egy évnél nem régebbi, sportorvos által kiadott igazolással 

szükséges bizonyítani az egészségügyi alkalmasságot. Az amatőr, nem igazolt sportolók 

esetében, olyan orvosi igazolás bemutatása szükséges, melyben a háziorvos / belgyógyász 

szakorvos / sportorvos a jelentkezőt a versenytáv leúszására alkalmasnak minősíti. 

 
Érvénytelen annak a versenyzőnek az eredménye, aki nem teljesíti a verseny – szervezők 

által kijelölt – teljes távját, vagy a nevezési lapot pontatlanul, nem a valóságnak megfelelő 

adatokkal, illetve hiányosan tölti ki.  
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MAXIMÁLIS NEVEZÉSI LÉTSZÁM: 1000 fő   

  

AJÁNLOTT ÚSZÁSTUDÁS A DUNA-ÁTÚSZÁSNÁL: magabiztos, folyamatos gyorsúszás 

500 méteren keresztül 

 

A biztonság érdekében a szervezők és a vízi biztosítás munkatársai jogosultak kiemelni 

azokat az úszókat, akik haladásuk során eltérnek az úszófolyosótól, vagy akik nem tudják 

biztonságosan folytatni a távot. 

 

ESZKÖZÖK / NEOPRÉN:  
a verseny folyamán bármilyen úszótechnikai eszközt (uszony, tenyérellenállás stb.) lehet 

használni, azonban ezek használata esetén az időeredmény nem kerül rangsorolásra, a 

versenyző nem kap helyezést. A neoprén használata szintén megengedett, az időeredmény 

azonban csak abban az esetben rangsorolható, amennyiben a víz hőmérséklete nem haladja 

meg a 18 -ot. A triatlonos mez elfogadott, úszódressznek minősül, tehát érvényes 

időeredményt és helyezést kap.   

  

LEMONDÁS:  
A versenyen résztvevők száma korlátozott, így a már nevezett versenyző, a nevezésével 

mások elől veszi el a részvétel lehetőségét. 

Emiatt a regisztrációt lemondani nem lehetséges, a regisztrációs díjat megtéríteni nem tudjuk, 

azonban a nevezés harmadik fél részére átíratható. 

  

IDŐJÁRÁS / ESŐNAP:  
A versenyt megelőző napon hírt adunk az időjárásról és a verseny várható megrendezéséről. 

Amennyiben a hatóságok és a szervezők úgy ítélik meg, hogy a verseny megrendezését a 

várható időjárás veszélyezteti, úgy a verseny törlésre kerül.  

Különleges időjárási viszonyok esetében (vihar, villámlás, felhőszakadás stb.) a versenyek 

törlésre kerülnek. A Balaton esetében már az elsőfokú viharjelzés is törlési értékű, melyet a 

Balatoni Vízirendészet rendel el.   
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Az esőnapokról külön adunk hírt email-en és a közösségi oldalainkon. Amennyiben egy 

verseny az időjárás miatt elmarad és esőnap nem jelölhető ki, úgy a versenyzők a.) részt 

vehetnek egy másik OWT eseményen, b.) vagy kérhetik a regisztrációs díj visszatérítését.  

 

EGYÉB RENDELKEZÉSEK:   

Versenyekre történő nevezéssel a versenyzők a verseny megvalósulását és az eseményt 

biztosító Pest Vármegyei Kutató-Mentő Szolgálat - HUNGO Alapítványt támogatják.   

  

A szervező fenntartja a jogot, hogy a résztvevők számát módosítsa, a nevezést bármikor 

lezárja.  

 

A versenyre - a saját időcsoportod indulási idejéhez képest - minimum 60 perccel hamarabb 

érkezz. A különböző versenyhelyszínek részleteiről az openwatertournament.hu főoldaláról 

letölhető versenykiírásban tájékozódhattok, illetve kövessétek az OWT Facebook oldalát a 

napi szintű hírekért, sportolói ajánlásokért, tanácsokért.  

  

A versenyen ruhatár működik, kérünk mindenkit, hogy jelentős értékeiket ne hozzák 

magatokkal. Természetesen vigyázunk mindenre, mint pl. telefon, kocsikulcs stb.   

  

Kérünk, kövessetek minket közösségi oldalainkon (facebook és instagram), ahol számos 

fontos információt osztunk meg a versenyekről, edzésekről stb.   

  

ÁSZF - Általános Szerződési Feltételek  

 


